

丧心病狂

■人物: 广东韶关乐昌籍女子何天带
 ■罪行: 涉嫌将七旬老太太何某以肉汤下毒、尼龙绳勒脖的方式杀害
 ■动机: 自称是为了早点拿到工钱

为提早拿工资, 保姆竟毒杀老人

在一年半时间里作案十次, 两次未遂, 八次得手

拍案惊奇



庭审时视频截图

刚到雇主家当保姆的第四天, 广东韶关乐昌籍女子何天带就涉嫌将她照料的七旬老太太何某以肉汤下毒、尼龙绳勒脖的方式杀害, 她自称是为了早点拿到工钱。

因老太太的存折、耳环等财物不见了, 老人的儿子怀疑是保姆偷走就报了警, 警方介入调查后发现死者身上的勒痕、臀部有针孔且出血等情况, 从而发现了犯罪事实。

前日上午, 女保姆何天带因涉嫌故意杀人罪在广州市中级人民法院受审, 检察机关披露何天带在2013年6月至2014年12月间, 还涉嫌利用做保姆的便利以类似手法犯下另外9单故意杀人案, 其中2单未遂、7单造成被害人死亡。但因被害人家属未发现可疑等因素, 导致缺乏关键证据, 检察机关目前未予认定并提出指控。

作案过程



肉汤中下毒



将毒汤喂老人服下



注射毒汤并勒脖

《南方都市报》供图

接单

刚被雇用就提“如果老人身故怎么办”

何天带生于1970年, 小学文化程度, 乐昌坪石人。据何天带自己称, 案发前她住在佛山南海一带, 曾在保姆行业谋生。2013年曾因盗窃坐过一次牢。

据广州市检察院指控称, 2014年12月13日, 被害人何某及其亲属等人经一家保姆介绍所介绍, 雇请被告人何天带到南沙区大岗的家中照顾年迈的老太太何某。

何天带称, 当天双方谈好了工资是每个月2500元, “当时她(老太太媳妇)说何老太能走的, 不用怎么照顾, 看一下就行。”何天带说。然而到了家里, 何天带却发现, 老人并不如她所说的好照顾。何天带向老太太媳妇提出, 如果不足一个月, 老人归西了, 也要给

足一个月的工资, “一个小时, 也要算足一个月。”

这样的说法让老太太的媳妇非常不高兴。据何天带供述, 两人因此发生了争吵, 最终老人的媳妇妥协了, “他们好像很急着请人, 说钱是小问题。”何天带也承认, 刚被雇用就跟雇主提死亡的问题, 雇主一般都会比较忌讳。

行凶

喂毒汤、打毒针、勒脖子, 她丧心病狂

据何天带自己供述, 在刚进入雇主家工作的第四天, 即2014年12月16日凌晨4时许, 她将安眠药、敌敌畏与肉汤勾兑, 喂何老太太喝下, “就像喂小孩一样。她喝了2汤匙羹, 喝了之后睡着了。”

在老太太睡着后, 何天带又用针管吸满兑有敌敌畏的汤汁, 注射到老太太的身体里, “就像吸毒那样子打, 在腹部打了一针, 没用完的打到屁股上去了。”

6时许, 她又用绑衣服的尼

龙绳勒老人的颈部, “勒了几秒钟”。随后, 何天带将针头、农药、安眠药等藏到行李袋里, “没来得及丢”。

经法医鉴定, 死者符合被勒颈致窒息性合并口服、腹腔及臀部注射敌敌畏致死。

案发

老婆婆家人发现财物丢失后报警

据何天带供称, 2014年12月16日天亮后, 她告诉老太太的儿子和儿媳何老太太死亡的消息。后来老太太的儿子、儿媳发现死者的存折、耳环等财物不见了,

怀疑是她偷的, 就报了警。警方到场后对何天带进行了搜身, 从文胸中搜出耳环、戒指等财物。检方称, 此外公安机关发现死者颈部有勒痕、臀部有针孔及流血

等可疑情况, 且在何天带的行李中发现了注射器、针头、绳子、疑似有毒物品等。经立案调查, 公安机关还在何天带的住所搜查到敌敌畏农药、老鼠药等物品。

原因

自称是为了提早拿到工钱

前日在法庭上, 当检方再次询问她作案过程时, 何天带却闪烁其词, 称“都讲过了, 那些都是事实, 不愿意再讲”。对于公诉人询问她为何去雇主家当保姆, 还随身在行李中携带老鼠药、敌敌畏、绳子、针筒等物品时, 她情绪激动地称敌敌畏和老鼠药是她准备拿回出租屋消毒用的, 因为有蟑螂, 农药是带回家种田种菜用的, 否认自己是“有备而来”。“我不是有备而来的”, 何天

带说, “敌敌畏是有的时候我没事做了, 就回去出租屋毒一下蟑螂什么的或消毒用的。我一直放在行李箱, 2008年、2009年的时候就有了。”何天带表示, 安眠药是自己吃的, 绳子则是用来绑衣服的, 一直都放在行李包里。至于为何携带针头针管, 何天带并没有解释。

根据检验, 何天带随身携带的17份针头针管都检出了敌敌畏和安眠药成分, 一个矿泉水瓶

中装有乳白色液体, 里面含有安眠药成分。这些成分, 在何老太的血液、尿液以及胃内容物都能检查出来。

前日的庭审中, 何天带情绪激动, 多次痛哭表示不想再说话, 对作案动机和过程均不愿意细说。辩护人表示, 何天带的行为与其家庭原因相关, 然而何天带却不想提及, “我杀人的理由就是为了提早拿到工钱, 没有其他理由了。”

惊恐

涉嫌用类似手法犯下另外9案

检方前日称, 何天带故意杀人的事实清楚, 证据确凿充分, 形成了完整的证据体系。“我也只有这一条路, 没什么好说的, 我愿意接受。”何天带称。

检方另外披露, 根据公安机关侦查, 何天带在2013年6月~2014年12月期间, 还涉嫌利用做保姆的便利以类似手法, 犯下另外9单故意杀人案。其中2单未遂、7单造成被害人死亡。因为各种原因, 如被害人家属没有及时发现可疑情况、死者尸体已被处理等原因, 导致无法进行死因鉴定, 从而缺乏关键证据。检察机关称此次指控中未对何天带的其他行为予以认定, 但并不代表她没有其他犯案嫌疑。何天带本人在公安机关审讯时一直很肯定供述了这9单犯罪事实。公诉人建议法庭在判刑时一并考虑。

据《广州日报》

WANJI 万力控股 | 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

2015/12/25—2016/1/3

2015感恩特惠

品牌皮衣水貂

SALE

一年仅1次

地址: 无锡市锡山区东亭北路无锡皮革城